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Лот № 1: имущество, расположенное на земельном участке пл. 
0,4034 га, по адресу: Брестская область, г. Барановичи, ул. Слонимское 
Шоссе, 18Г, в составе:

Цех услуг (в т.ч. забор, покрытие), общ. пл. 649,6 кв.м, инвентар-
ный номер: 110/C-86090; Туалет, пл. 1,5 кв.м, инвентарный номер: 
110/C-99715; Кран подвесной в цехе услуг, инв. № по бух.учету 4170.

Начальная цена с НДС 20% – 968 026 800 бел. руб. (снижена на 
50 %).

Лот № 2: имущество, расположенное на земельных участках 
пл. 2,5253 га; пл. 0,0137 га; по адресу: Брестская область, г. Баранови-
чи, ул. Слонимское Шоссе, 18 В, 18В/2, в составе:

Пост охраны, общ. пл. 7,7 кв.м., Инвентарный номер: 110/C-99750. 
Открытый склад №1, общ.пл. 8916,3 кв.м., инвентарный номер: 
110/C-62149. Составные части и принадлежности: бетонное покрытие 
пл. 7730 кв.м.; плиточное покрытие пд. 1155 кв.м.; забор ж/б, h-2.00., пл. 
640 кв.м.; подъездной ж/д путь протяженностью 384 м.п.; двое метал-
лических ворот. Торговые павильоны, общ.пл. 345,8 кв.м., инвентарный 
номер: 110/C-100114. Магазин автозапчастей, общ.пл. 98,8 кв.м., инвен-
тарный номер: 110/C-86092. Туалет, общ.пл. 28,6 кв.м., инвентарный 
номер: 110/C-99800.

Передвижные киоски (3 шт), инв. № по бух.учету 1000020; 1000021; 
1000022. Ворота въездные, инв. № по бух.учету 10000135. Заезд на 
эстакаду, инв. № по бух.учету 10000146. Эстакада, инв. № по бух.учету 
10000119. Шлагбаум электромеханический X-BAR 01079. инв. № по бух.
учету 9169; Шлагбаум DITEC, инв. № по бух.учету 9059; Рекламный щит 
№ 4, инв. № по бух.учету 10000116; Рекламный щит № 2, инв. № по бух.
учету 10000114.

Начальная цена с НДС 20% – 7 391 656 800 бел. руб. (снижена на 
50 %).

Шаг аукциона: 5 (пять процентов) от начальной цены Лота.
Затраты на организацию и проведение аукциона возмещают-

ся организатору аукциона победителем аукциона либо единственным 
участником аукциона, согласившимся приобрести предмет аукциона 
(Лот) по начальной цене, увеличенной на 5 %, в течение 5 дней со дня 
проведения торгов. Общая сумма затрат не превышает 14 000 000 бе-
лорусских рублей. 

Срок подписания договора к/продажи: в течение 15 (пятнадцати) 
рабочих дней с даты проведения аукциона.

Срок оплаты предмета аукциона: не более 30 (тридцати) дней со 
дня заключения договора купли-продажи.

Задаток 10 % от начальной цены Лота в белорусских рублях пере-
числяется на р/с № 3012343260010; нерезидентами РБ задаток может 
перечисляться в валютном эквиваленте по курсу Нацбанка РБ на дату 
платежа на в/с: в долларах США (USD) – 3012343265044; в российских 
рублях (RUB) – 3012343265028; в ЦБУ № 507 г. Минска ОАО «Бел-
инвестбанк», БИК 153001739, УНП 191021390, получатель платежа – 
ЗАО «Центр промышленной оценки».

Требования к участникам торгов: лицо, желающее участвовать 
в торгах, обязано подать организатору торгов в указанный в извеще-
нии срок заявление на участие в торгах, документ, подтверждающий 
внесение суммы задатка – на текущий (расчетный) счет, указанный в 
извещении, с отметкой банка. Кроме того, представляются следующие 
документы: юридическим лицом – резидентом Республики Беларусь – 
копии устава (учредительного договора – для коммерческой организации, 
действующей только на основании учредительного договора), имеющего 
штамп, свидетельствующий о проведении государственной регистрации, 
и свидетельства о государственной регистрации и их подлинники для 
заверения копий организатором аукциона, доверенность представителю 
юридического лица (если юридическое лицо представляет не руководи-
тель) или документ, подтверждающий полномочия руководителя юри-

дического лица (приказ о назначении на должность руководителя, или 
заверенная выписка из решения общего собрания, правления либо иного 
органа управления юридического лица в соответствии с учредительными 
документами, или трудовой договор (контракт), или соответствующий 
гражданско-правовой договор либо иные документы в соответствии с 
законодательством); юридическим лицом, иной организацией – нерези-
дентом Республики Беларусь – легализованные в установленном порядке 
копии учредительных документов и выписка из торгового реестра страны 
учреждения (выписка должна быть произведена не ранее шести месяцев 
до даты подачи заявления) или иное равнозначное доказательство юриди-
ческого статуса в соответствии с законодательством страны учреждения 
с нотариально удостоверенным переводом на белорусский или русский 
язык, легализованная в установленном порядке доверенность представи-
телю юридического лица, иной организации или другие легализованные 
в установленном порядке документы с нотариально удостоверенным 
переводом на белорусский или русский язык; индивидуальным предпри-
нимателем – резидентом Республики Беларусь – копия свидетельства о 
государственной регистрации и подлинник для заверения копии организа-
тором аукциона; индивидуальным предпринимателем – нерезидентом Ре-
спублики Беларусь – легализованный в установленном порядке документ, 
подтверждающий статус, с нотариально удостоверенным переводом на 
белорусский или русский язык; представителем гражданина Республики 
Беларусь, индивидуального предпринимателя – резидента Республики 
Беларусь – нотариально удостоверенная доверенность; представителем 
иностранного физического лица, индивидуального предпринимателя – 
нерезидента Республики Беларусь – легализованная в установленном 
порядке доверенность с нотариально удостоверенным переводом на 
белорусский или русский язык. При подаче документов на участие в торгах 
физическое лицо, индивидуальный предприниматель, представитель фи-
зического лица, индивидуального предпринимателя, юридического лица, 
иной организации предъявляют оригинал документа, удостоверяющего 
личность, и представляют его копию, которая заверяется организатором 
торгов. К участию в торгах допускаются лица, подавшие организатору 
торгов в указанный в извещении срок заявление с приложением всех 
необходимых документов, зарегистрированное в журнале регистрации 
заявлений на участие в торгах, и заключившие с организатором торгов 
договор о задатке.

В случае признания торгов несостоявшимися в связи с тем, что за-
явление на участие в них было подано только одним участником либо для 
участия в них явился только один участник, возможна продажа предмета 
торгов этому участнику по начальной цене, увеличенной на 5 %.

Предыдущее извещение о проведении аукциона опубликовано в 
газете «Звязда» от 17.06.2015.

Дата и место проведения аукциона: 08.09.2015 в 10 ч. 00 мин. 
по адресу: г. Минск, ул. Мележа, д. 5/2, офис 1703, ЗАО «Центр про-
мышленной оценки».

Заявления на участие и необходимые документы принимаются 
по 04.09.2015 до 17 ч. 00 мин. по адресу: г. Минск, ул. Мележа, д. 5/2, 
офис 1703, ЗАО «Центр промышленной оценки». Тел: +375 17 280 36 37; 
8029-183-69-71. www.cpo.by. Email: auction@cpo.by

Дополнительная информация по Лоту № 2:  целевое назначение 
земельных участков пл. 2,5253 га, 0,0137 га, предоставленных про-
давцу на праве постоянного пользования для обслуживания зданий 
и сооружений авторынка, не подлежит изменению до организации в 
г. Барановичи нового автомобильного рынка, срок создания которого 
составляет 4 года.

Иные сведения: Аукцион проводится в соответствии с Положением 
о порядке продажи имущества ликвидируемого юридического лица с 
публичных торгов, утвержденным постановлением Совета Министров 
Республики Беларусь от 8 января 2013 г. № 16 «О некоторых вопросах 
продажи имущества ликвидируемого юридического лица».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА 

Продавец: ОАО «Барановичиметаллоптторг» (ликвидационная комиссия). Тел: (017) 398-24-86; 398-64-33. 
Организатор аукциона: ЗАО «Центр промышленной оценки» (г. Минск, ул. Мележа, 5/2, офис 1703, тел: (017) 280-36-37).

У Грод не пра цяг ва ец ца 
чэм пі я нат све ту па па жар-
на-вы ра та валь ным спор це. 
На пра ця гу ча ты рох дзён 
тры сот ні ўдзель ні каў 
ра зы гра юць 32 кам плек ты 
ўзна га род. У пер шы дзень 
спа бор ніц тваў на шы 
су ай чын ні кі ўжо па спе лі 
па ка заць сваё май стэр ства 
і за ва я ва лі 9 ме да лёў. 
Су свет нае пер шын ство 
стар та ва ла 
са спа бор ніц тваў 
па ўзды ме па штур ма вой 
лес ві цы ў па вер хі 
ву чэб най ве жы.

Ад зна чым, што ў ста рэй шай 
гру пе юні ё рак ва ўзрос це 17-18 
га доў усе пры зы за ва я ва лі бе-
ла рус кія спарт смен кі. Ка ця ры на 
Баг да на ва і Ак са на Ка рэ ва па-
ка за лі вы нікі, якія пе ра вы шаюць 
па пя рэд ні су свет ны рэ корд — 
7,66 і 7,64 се кун ды ад па вед на. У 
фі на ле дзяў ча ты за ва я ва лі пер-
шае і дру гое мес цы з вы ні ка мі 
7,80 сек. і 7,81 сек.

Пры ўзды ме па штур ма вой 
лес ві цы на дру гі па верх ву чэб най 
ве жы ў ста рэй шай гру пе (17-18 
га доў) зо ла та за ва я ваў Дзміт рый 
Ду біц кі, а срэб ра Дзміт рый Вай-
ця хоў скі — спарт сме ны збор най 
Бе ла ру сі. Брон за да ста ла ся Мак-
сі му Ху жы ну з Ра сіі. Пры гэ тым у 
паў фі наль ным за бе гу пе ра мож-
ца па біў су свет ны рэ корд, які быў 

уста ноў ле ны яшчэ ў 2010 го дзе. 
Кур сант 1-га кур са Ка манд на-ін-
жы нер на га ін сты ту та МНС Бе ла-
ру сі па ка заў час 1040, вы ка наў-
шы ўздым на пяць со тых се кун ды 
хут чэй за су свет ны рэ корд.

У хо дзе спа бор ніц тваў ста ла 
вя до ма, што Між на род ная спар-
тыў ная фе дэ ра цыя па жар ных і ра-
та валь ні каў пла нуе па даць за яў ку 
на ўклю чэн не ў пра гра му Алім пій-
скіх гуль няў па жар на-вы ра та валь-
на га спор ту як па ка заль на га ві ду. 
Пра гэ та жур на ліс там па ве да міў 
ды рэк тар вы ка наў ча га ка мі тэ та 
Між на род най спар тыў най фе дэ-
ра цыі па жар ных і ра та валь ні каў 
Анд рэй КА ЛІ НІН.

За яў ку ў МАК у Ла за ну пла ну-
ец ца па даць да на ступ най Алім-
пі я ды. Анд рэй Ка лі нін ад зна чыў, 
што ў па жар на-вы ра та валь на га 
спор ту ёсць усе шан цы для та го, 
каб стаць алім пій скім.

— Чэм пі я нат што год ро-
біць кро кі на пе рад па коль кас ці 
ўдзель ні каў, пра гра ме, сён ня на 
ім прад стаў ле ны роз ныя ўзрос та-
выя ка тэ го рыі як ся род муж чын і 
юна коў, так і ся род дзяў чат і жан-
чын. Мы вы кон ва ем усе па тра-
ба ван ні Алім пій ска га ка мі тэ та. 
Адзі най пе ра шко дай з'яў ля ец ца 
не да стат ко вая коль касць кра ін-
удзель ніц, — ска заў ён.

Ды рэк тар вы кан ка ма Між на-
род най фе дэ ра цыі так са ма вы со-
ка аца ніў ар га ні за цыю чэм пі я на-

ту све ту ў Грод не. Ён ад зна чыў, 
што Бе ла русь за слу жы ла пра ва 
на пра вя дзен не гэ та га ме ра пры-
ем ства, бо ў кра і не яшчэ з ча соў 
Са вец ка га Са ю за іс нуе моц ная 
шко ла ра та валь ні каў.

Важ ную ро лю пра вя дзен ня 
па доб ных спа бор ніц тваў ад зна-
чыў і мі ністр па над звы чай ных 
сі ту а цы ях Бе ла ру сі Ула дзі мір 
ВА ШЧАН КА. Ён вы ка заў дум ку 
аб тым, што пра вя дзен не спа бор-
ніц тваў су свет на га ўзроў ню — 
най леп шы спо саб па пу ля ры за-
цыі пра фе сіі ра та валь ні ка.

— Лю быя спа бор ніц твы 
між на род на га ўзроў ню вель мі 
знач ныя для кра і ны, у якой яны 
пра водзяц ца. А па жар на-вы ра-
та валь ны спорт сён ня — адзін 
з тых, якія бур на раз ві ва юц ца і 
пры цяг ва юць усё больш кра ін-
удзель ніц. У пер шую чар гу гэ тыя 
спа бор ніц твы слу жаць па пу ля ры-
за цыі са мой пра фе сіі ра та валь-
ні ка. Пе ра адоль ваць кон курс ныя 
пе ра шко ды не кож на му пад сі лу, 
а для ра та валь ні ка спорт — не ад'-
ем ная част ка пра фе сій най дзей-
нас ці, — пад крэс ліў мі ністр.

Так са ма ён ад зна чыў па зі-
тыў ную рэ ак цыю на спар тыў ныя 
спа бор ніц твы са міх жы ха роў 
Грод на і гас цей го ра да і вы ка заў 
надзею, што ў да лей шым лік кра-
ін і ўдзель ні каў спа бор ніц тваў бу-
дзе па вя ліч вац ца.

У Грод не спа бор ні ча юць 
спарт сме ны — прад стаў ні кі 13 
кра ін, гэ та як ужо вя до мыя лі-
да ры па жар на-вы ра та валь на га 
спор ту, удзель ні кі з Ра сіі, Бе ла-
ру сі, Укра і ны, Чэ хіі, так і тыя, хто 
ня даў на да лу чыў ся да гэ та га ві ду, 
на прык лад ка рэй цы. Да рэ чы, ме-
на ві та у Ка рэі прой дзе на ступ ны 
чэм пі я нат све ту.

На га да ем, у су свет ным пер-
шын стве бя руць удзел як муж-
чы ны, так і жан чы ны, у рам ках 
чэм пі я на ту ў Грод не пра хо дзіць 
ІІ чэм пі я нат све ту ся род на цы-
я наль ных жа но чых мо ла дзе вых 
ка манд і ІІ пер шын ство све ту ся-
род дзяў чат і юні ё рак па па жар-
на-вы ра та валь ным спор це.

Да р'я ЛА БА ЖЭ ВІЧ.
lobazhevich@zviazda.by
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АКНО 
Ў ФУТ БОЛЬ НУЮ ВО СЕНЬ

Ба ры саў скі БА ТЭ на сва ім по лі пе ра мог вен гер скі «Ві дэа-
тон» і за бяс пе чыў са бе ўдзел у гру па вых спа бор ніц твах 
еў ра куб каў.

Праў да, якім бу дзе тур нір, вы ра шыц ца ў най блі жэй шыя тыд-
ні. Ка лі ба ры саў ча не ўда ла вы сту пяць у 4-м ква лі фі ка цый ным 
раў ндзе Лі гі чэм пі ё наў, то згу ля юць у най леп шым клуб ным 
тур ні ры кан ты нен та. У ін шым вы пад ку іх бу дзе ча каць Лі га 
Еў ро пы, ад нак на ват ду маць аб гэ тым не хо чац ца.

Пас ля ні чыі ў вен гер скім Се кеш фе хер ва ры матч у ад каз ча-
ка лі з хва ля ван нем. Але Аляк сандр Ер ма ко віч, га лоў ны трэ нер 
БА ТЭ, яшчэ пе рад паў тор най су стрэ чай ска заў, што ча каць 
сюр пры заў ад са пер ні ка на ўрад ці трэ ба. Так і атры ма ла ся. 
Амаль цал кам за поў не ная «Ба ры саў-Арэ на» не ўба чы ла шмат-
лі кіх атак, га ля вых мо ман таў і пры го жых кам бі на цый у вы ка нан-
ні венг раў. Без умоў на, план на гуль ню ў іх быў, але бе ла рус кія 
хлоп цы ака за лі ся ім прос та не па зу бах. А пас ля вы да лен ня 
Ке са Лей кса на ма ла хі та вым га зо не па на ва ла ад на ка ман да. 
Пры гэ тым да 82-й хві лі ны на таб ло быў да во лі «сліз кі» лік 0:0. 
У гас па да роў ні як не атрым лі ва ла ся за біць. Пры гэ тым ад на 
вы ні ко вая контр ата ка апа не нта — і ча су, каб ады грац ца, амаль 
не за ста ло ся б. Доб ра, што гэ та га не зда ры ла ся. За во сем хві-
лін да за вяр шэн ня су стрэ чы Ня манья Ні ка ліч га ла вой па ра зіў 
ва ро ты гас цей і пры нёс вік то рыю сва ёй ка ман дзе. Яшчэ коль кі 
хві лін, і ста ды ён па гру зіў ся ў агуль ную эй фа рыю.

— Ве да е це, для нас бы ло вель мі важ на да сяг нуць ста ноў-
ча га вы ні ку, — пры знаў ся пас ля су стрэ чы Аляк сандр Ер ма ко-
віч. — Не ха цеў бы вы дзя ляць асоб ныя звё ны. Уво гу ле ка ман да 
згу ля ла доб ра: і аба рон цы, і паў аба рон цы. Мож на прад' явіць 
прэ тэн зіі да рэа лі за цыі. Але спі шам гэ та на тое, што ціс ну ла 
ад каз насць.

Імя са пер ні ка БА ТЭ ста не вя до мым ужо сён ня. Лё са ван не 
ад бу дзец ца ў швей цар скім Ньё не і пач нец ца ў 13:00 па бе ла рус-
кім ча се. Ся род маг чы мых апа не нтаў ба ры саў чан — ал бан скі 
«Шкен дэр беу», швед скі «Маль мё», «Пар ты зан» з Сер біі, із ра-
іль скі «Ма ка бі» і ка зах стан ская «Аста на».

Та рас ШЧЫ РЫ. taras@zviazda.by

Як гу ля лі ас тат нія ка ман ды? Трэ ці ква лі фі ка цый ны 
раўнд Лі гі чэм пі ё наў. «Шах цёр» (Да нецк) — «Фе нер бах-
чэ» (Тур цыя) — 3:0 (0:0), «Вік то рыя» (Чэ хія) — «Ма ка бі» 
(Із ра іль) — 0:2 (2:1), «Шкен дэр беу» (Ал ба нія) — «Міл са-
мі» (Мал до ва) — 2:0 (2:0), «Бру ге» (Бель гія) — «Па на ты най-
кас» (Грэ цыя) — 3:0 (1:2), «Маль мё» (Шве цыя) — «Рэд Бул» 
(Аў стрыя) — 3:0 (0:2), «Пар ты зан» (Сер бія) — «Сцяўа» (Ру-
мы нія) — 4:2 (1:1), «Ба зэль» (Швей ца рыя) — «Лех» (Поль-
ша) — 1:0 (3:1), «Спар та» (Чэ хія) — ЦСКА (Ра сія) — 2:3 (2:2), 
«Ка ра бах» (Азер бай джан) — «Сэл цік» (Шат лан дыя) — 0:0 
(0:1), «Аста на» (Ка зах стан) — ХІК (Фін лян дыя) — 4:3 (0:0), 
«Ма на ка» (Фран цыя) — «Янг Бойз» (Швей ца рыя) — 4:0 (3:1), 
«Аякс» (Га лан дыя) — «Ра під» (Аў стрыя) — 2:3 (2:2), «Мёль дэ» 
(Нар ве гія) — «Ды на ма» (Хар ва тыя) — 3:3 (1:1).

Чу лі?Чу лі?  �� ПА ЖАР НЫЯ 
ПА ЕДУЦЬ 

НА АЛІМ ПІ Я ДУ
Па жар на-вы ра та валь ны спорт пра па на ва ны 

для ўклю чэн ня ў па ка заль ную пра гра му Гуль няў
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Ну і ну!Ну і ну!  ��

550 КІ ЛА МЕТ РАЎ — 
НА ІН ВА ЛІД НАЙ КА ЛЯС ЦЫ

Пяць дзён да ро гі за ста лі ся за пля чы ма 
ін ва лі да-ка ля сач ні ка з Укра і ны 
Дзміт рыя Ва сіль цо ва, яко га ўра чыс та 
пры ма лі ў Ма гі лё ве. Свой су пер ма ра фон 
«За мір і сяб роў ства» муж чы на пры свя ціў 
ума ца ван ню су вя зяў па між Бе ла рус сю 
і Укра і най. Ён не ад ной чы ста на віў ся 
пе ра мож цам 42-кі ла мет ро вых 
ма ра фо наў, але на 550-кі ла мет ро вы 
ад ва жыў ся ўпер шы ню.

Пры знаў ся, што да па езд кі рых та ваў ся два га-
ды. Не так прос та бы ло пры вык нуць да руч но га 
ве ла сі пе да. Але ха це ла ся да ка заць, што ча ла век 
з аб ме жа ва ны мі маг чы мас ця мі мо жа быць паў на-
вар тас ным чле нам гра мад ства.

— З Дзміт ры ем мы па зна ё мі лі ся ў Су мах пяць 
га доў та му пад час ма ра фо на «Са друж насць», які 
быў ар га ні за ва ны Бе ла рус сю, Ра сі яй і Укра і най 
і пры све ча ны 65-год дзю Вя лі кай Пе ра мо гі, — 
па ве да міў стар шы ня ма гі лёў скай гра мад скай 
ар га ні за цыі рэ абі лі та цыі і спор ту ін ва лі даў-
ка ля сач ні каў Алег ЮР КОЎ. — По тым бы лі су-
стрэ чы на ін шых спа бор ніц твах, у тым лі ку і ў 
Ма гі лё ве на на шым ма ра фо не «За ла тое ко ла». 
Шчы ра ра ды, што наш ся бар ад ва жыў ся на та кі 
подз віг, бо пра ехаць 550 кі ла мет раў на руч ным 
ве ла сі пе дзе, уліч ва ю чы не са мыя спры яль ныя 
ўмо вы на двор'я і не заў сё ды доб рыя да ро гі, не 
так прос та. Тое, што здзейс ніў Дзміт рый, за слу-
гоў вае вя лі кай па ва гі.

Ма ра фо нец з Шост кі пры знаў ся, што вель мі 
ўдзяч ны за цёп лы пры ём і ўва гу з бо ку мяс цо вай 
ула ды Ма гі лё ва. І вель мі цяж ка бы ло б яму без 
спон сар скай пад трым кі пры ват на га прад пры ем-
ства з Шост кі «ФАРМ ХІМ». На прык лад, у Го ме лі, 
каб пе ра на ча ваць у гас ці ніч ным ну ма ры для ін-
ва лі даў, яму да вя ло ся ад даць паў та ра міль ё на 
руб лёў. Вель мі пры ем ныя ўра жан ні за ста лі ся ў 
Дзміт рыя ад ста сун каў з да рож ны мі ін спек та ра мі. 
Ва Укра і не яны су пра ва джа лі ма ра фон ца да са-
май мя жы, а ма гі лёў скія су стрэ лі, ка лі ён толь кі 
за ехаў на тэ ры то рыю воб лас ці.

Нэ лі ЗІ ГУ ЛЯ. zigulya@zviazda.by
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